Förderverein Feuerwehrmuseum Berlin e. V.

An den Förderverein Feuerwehrmuseum Berlin e. V. Veitstr. 5 13507 Berlin Die Geschäftsstelle befindet sich im Feuerwehrmuseum Berlin.

Anschrift: Veitstr. 5

13507 Berlin

Telefon: +49 (0)30 387-10 933 Fax: +49 (0)30 387-10 969

E-Mail:

info@feuerwehrmuseum-berlin.de

Internet:

www.feuerwehrmuseum-berlin.de

Beitrittserklärung

Bitte auch umseitige Erklärung zur DSGVO ausfüllen!



Ich möchte dem F	örderverein Fe	uerwehr	museum Berlin e. V. a	ab	beitreten.
Vorname:		Name	/Firma:		
Geburtsdatum:		Straße); 		
PLZ:		Wohn			
			:		
Dienststelle der B	erliner Feuerwe				
Beitrag:	Normal []	Ermäßigt []	Firma/Beh	örde[]
Die Satzung des Fördervereins Feuerwehrmuseum Berlin e. V. habe ich erhalten und erkenne sie hiermit an. Den Mitgliedsbeitrag werde ich jeweils bis zum 31. März des Jahres auf das unten stehende Konto überweisen. Der Jahresbeitrag für erwachsene Mitglieder beträgt 18,- €, für Jugendliche bis zu deren 25. Lebensjahr 12,- € und für institutionelle Mitglieder 180,- € (Firmen/Behörden).					
Datum Unterschi	ift.				

Für Zahlungen an den Förderverein Feuerwehrmuseum Berlin e. V. nutzen Sie bitte unsere Bankverbindung: Berliner Volksbank – IBAN: DE05 1009 0000 5115 4740 08 – BIC: BEVODEBB

Schriftliche Einwilligung gemäß Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO)

Die in der Beitrittserklärung angegebenen personenbezogenen Daten, insbesondere Name, Anschrift, Telefonnummer, Bankdaten, die allein zum Zwecke der Verwaltung der Mitgliedschaft erforderlich sind, werden auf Grundlage gesetzlicher Berechtigungen erhoben.

Für jede darüber hinausgehende Nutzung der personenbezogenen Daten und die Erhebung zusätzlicher Informationen bedarf es regelmäßig der Einwilligung des Betroffenen. Eine solche Einwilligung können Sie im Folgenden Abschnitt freiwillig erteilen.

Einwilligung in die Datennutzung zu weiteren Zwecken

Sind Sie mit den folgenden Nutzungszwecken einverstanden, kreuzen Sie diese bitte

entsprechend an. Wollen Sie keine Einwilligung erteilen, lassen Sie die Felder bitte frei.				
[]	Ich willige ein, dass mir der Förderverein Feuerwehrmuseum Berlin e. V. postalisch Informationen übersendet (nur in seltenen Fällen, bis zu zweimal im Jahr).			
[]	Ich willige ein, dass mir der Förderverein Feuerwehrmuseum Berlin e. V. per E-Mail Informationen übersendet (<u>regelmäßig / nur in wichtigen Fällen</u>). - nicht zutreffend bitte streichen -			
	Berlin, den			
Name	e Unterschrift			

Rechte des Betroffenen: Auskunft, Berichtigung, Löschung und Sperrung, Widerspruchsrecht

Sie sind gemäß Artikel 15 DSGVO jederzeit berechtigt, gegenüber dem Förderverein Feuerwehrmuseum Berlin e. V. um **Auskunftserteilung** zu den zu Ihrer Person gespeicherten Daten zu ersuchen.

Gemäß Artikel 17 DSGVO können Sie jederzeit gegenüber dem Förderverein Feuerwehrmuseum Berlin e. V. die **Berichtigung, Löschung und Sperrung** einzelner personenbezogener Daten verlangen.

Sie können darüber hinaus jederzeit ohne Angabe von Gründen von Ihrem **Widerspruchsrecht** Gebrauch machen und die erteilte Einwilligungserklärung mit Wirkung für die Zukunft abändern oder gänzlich widerrufen. Sie können den Widerruf entweder postalisch oder per E-Mail an den Förderverein Feuerwehrmuseum Berlin e. V. übermitteln.

info@feuerwehrmuseum-berlin.de

www.feuerwehrmuseum-berlin.de